



孩子们拿到玩具后爱不释手。本报记者 任小杰 摄



爱心接力 温暖小文轩的童心

2010年11月12日上午,由《齐鲁晚报》东营站记者、东营义工、卡巴汽车用品装饰爱心俱乐部组成的齐鲁晚报爱心团一行,带着东营市民的爱心,将市民捐助的玩具、书籍、衣物送到沾化大高镇,送到农村孩子们的手中,送到小文轩的家里。近两个星期的爱心接力活动终于划上圆满的句号,但爱心的传递是没有句号的,这

只是一次爱心模式的尝试,也仅仅是一个开始。

从11月1日本报发出捐赠倡议到12日玩具送到农村孩子们的手里,在这将近两个星期的时间里,记者收获最多的是感动,被东营市民的爱心感动,被所经历的每一个瞬间感动。在这次募捐活动中,很多爱心人士踊跃参加,编辑部电话每天响个不停。在捐赠活动

现场,大高镇领导和学校老师表达最多也是感谢:“谢谢你们”。

城市和农村,有的只是地域和生活条件的差异,爱这只无形的手将他们连在了一起,让城市和农村的差距变成了只是文字符号的代名词。

这次募捐活动不只是将玩具和衣物送到了孩子们的手里,更多的是把爱心和关怀送

给孩子。

在这次募捐活动中,城市的孩子学会了奉献,农村的孩子学会了感恩。就算在活动结束之后,依然有广大的市民在关注农村孩子的成长,不断地送去祝福和礼品,让我们这些记录者感受到的不只是温暖与感动,更多的是对人性光芒的敬重。

(本报记者 吕增霞)



贴在小区门口的 “系列报道”



《贴广告为幼女求募旧衣物》这个稿子是个由头,后来促成了一系列的活动,募集旧玩具、送爱心物品等,既展现了报纸的品质,又在几乎没有成本的情况下完成了一次有影响力的策划。

当初发现这个线索,纯属偶然,而且差点儿“胎死腹中”。记得那天晚上从三村的小门经过,无意中看到了一张“求捐”的告示,这个小门周围经常张贴着求职、招聘、租房信息,所以这张告示仅是从我脑海中掠过。第二天又经过这个小门,停下来看了看那张已经不完整的广告,感觉是“这个人精神不太正常”。

晚上报题会上,突然想起

这件事儿就报题了,领导说“了解下看看真假。”紧接着第二天跟张贴告示的闫先生通了个电话,发现原来这是件很有意义的事。晚上再报题,得到了领导的同意,第三天约了闫先生到三村幼儿园门口,我们俩就坐在水泥台上聊了起来。

闫先生真的是一个善良的人,他爱自己的女儿,希望给自己的女儿提供更好的生活,“城市里的孩子用旧、过时的东西,我们那儿的孩子都没见过。所以,我就想起来给女儿募捐,这是件双赢的事。”听完,心里特别感动,我决定把这个父亲微小的心愿写出来。

(本报记者 张倩)

